GrEERET L GO G IR - JEE e A

MO oy B R B F 110 2 &= B2 8 — £ 8 N & & £ 2 # %5 -k B #F K %

T

|l ARBLE2A > REHBBYE Sy L4 108 5850605 41028 5448
B ] (1)EL4 84> 158x6=48%; (D)X LH 1385 F10x6+3x3=69 4
2. pEEAHARMBOM AU EREEMILET FRAFHS -

oy

l. TRM—aB L kA EA=ZANH=ER? & ?

WD VT V2B (B 345 - 4-5®D) 5-12-13

2. 42X  +10x+12=2(x+2)(x+3) » Bl F oL X F 22 +10x+1285BAX? & o (&%

(Dx+3 B)2x+6 (C)2x+4 (D)2x+2 (E)2x*+10x+12

3. AETIERA » BILARBHRNX

7
(D \/gx\/;— .

(2) %= .

(3) (V6+3) (V6-3) = :

0 V6 \3+42_ :

2+43 3-42

A, BXN# 4x"+x= o
5. BRX A 7x*-5x-2= o
6. X4 —21x" +26x+15= o
7. BX 48 Gx-1-(1-3x)4-x)= o
8. BamAiZFa& L A2,6) ~ B(-2)MmE » R4ABwhk - 4 o
9. B417 54,1 A B BRK 9 EERA] > 3 V1700 +/68 eyt - % .
10, e4—BEEAZARYRERSHES I RMF=ZFRTUARILEHE? % (2H T4
11. S 4ox ZEES > ¥’ —6x-16 5E % > LG HehfE - X 5
12. s B AHAZANMOBREB=ZAN OBCT » OB BB EWHES .

AZLth4 28 25 AB=2> BC=1> £2#% ¥+ —2 D> E0OD=0C >

W4k B~ D S BDEE BT Q4 . D =

& m %R




B E-—BEFHOBREQCCH L+ FFEM  ZRFTVHAELAS (x+3) R THOA KA MY

oy

o

14, 4B > W ABCD & + LB=,D=90"> AD=10> BC=T> 5 HA AB ~ AC 4k EF T >

RESRBEFBERC AT LEafEERLSLb? 5. o

oslim)
@)

15. €42 %38 X (20x+7)(29x—17)—(29x—17)(13x —10) +(29x —17)(3x +10) =T B KX 4 A& & (ax +b)(10x +¢) >
Eda-b-~cHBEEIE  Blatbtc= °

o[ 217 +5%21+6 2F 49351 -8
16. %Jr.?{-( ]x(

23%19 2P 4+2:891-3

1. wtEBAT BYAEN_ANERAAZAN AR SEHEREEFTR -
WREBYHRAEINERERTIN I NS  RIZEAEFHMEERBRES D

AH?

o

o}

=~ BRI EE (X104 ) BHEBE FARPHSL -
l.EBZAMABCE » £BAC=90°" > AD L BC £ AB=+17-3 ,» AC=17+3 -

(D£BC#E - (34) DRDHE - 2H) VN\\\\\

2.4 F L AHAEx—REEAX > AE - RBNHHREAEES S FHETAEE -
EFHRLAAREL (6X°-11x-10) » ZEFAERE (10x° -3lx+k) -
(DEREEEKT - Q) DRBIE-A45) DEAXFHRMAMLES P2 5)



